environnement

Ein neues Element fur die Aufnahme in die kommunalen Listen der ,g,@) Wallonie

bemerkenswerten Baume, Hecken und Straucher vorschlagen

DEM FORMULAR BEIFUGEN

A1 Der prazise Standort der Elemente auf einer topografischen Karte

A2 Eine Foto-Reportage der Elemente

A3 Ein Dossier zur Begriindung des bemerkenswerten Charakters der Elemente

SPW

Abteilung Natur und Forstwesen
Avenue Prince de Liége, 15
5100 JAMBES
arbres.haies.remarquables@spw.wallonie.be

Antragsteller: |ldentitat : Telefon:
Adresse : E-Mail :
N°| Gemeinde | Typ Baumart S Cf. H A | E R D P Lokalisierung Sonstiges
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Gemeinde: Gemeinde, in der sich das Element befindet ) H : Héhe in m
Bt Gattang, AL, Sor, Zuchtiorm. uow. | Hacke: Zusammensstzung - A Jair der Beobachtung

S: Sanitarer Zustand des Baumes: 0 = tot (abgestorben, gefallt, entfernt oder umgestirzt), 1 =
absterbend (irreversibles Absterben), 2 = geschadigt (Baum oder Hecke mit Verletzungen oder
Mangeln, die Auswirkungen auf sein Wachstum und seine Langlebigkeit haben kénnen), 3 =
unangepasst (exotische, nicht standortangepasste Art), 4 = Faulnis/Pilz (Baum oder Hecke mit
Missbildungen oder Wachstumsstérungen, die seine/ihre Stabilitdt und Langlebigkeit nicht
beeintrachtigen, weder ganz noch teilweise), 5 = aufgeastet (Baum oder Hecke, der/die einen
Riickschnitt erfahren hat (Silhouette), aber ohne Auswirkungen auf Stabilitat und Langlebigkeit),
6 = gesund (Baum oder Hecke ohne Fehler oder makroskopisch sichtbare Mangel)

Cf: Stammumfang gemessen auf 1,50 m vom Boden, in cm

: Interesse des Baums: H = historisch, P = landschaftlich, D = dendrologisch, B =
biologische Kuriositat, T = auRergewdhnliche Ausmale, F = folkloristisch, religios, usw.,
R = Bezugspunkt (Grenze, Markierung, usw.)

: Umfeld: p = im Park, f =im Wald, v = am Wegenetz, u = stadtisches Umfeld (Stadt oder
Dorf), s = sonstiger Standort

: Bezug zu einem bestehenden Inventar: C = Chalon, M = Monuments et Sites, A = Arbres
remarquables de Belgique

: auf offentlichem Ei?entum = P, auf privatem Eigentum=V ) .
: der Antragsteller ist auch Eigentlimer =x, der Antragsteller ist nicht Eigentimer = 0
okalisierung: genaue Adresse oder Lambert-Koordinaten (XY)
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